
 

 

 

 

 

 
- Priopćenje za tisak - 

 

“NEMO Odbor” osnovan za upravljanje zajedničkih 

obaveza NEMO-a pod CACM-om: MCO Plan dostavljen 

nacionalnim regulatornim tijelima 

 

9. lipnja 2016. godine I Europske burze električne energije imenovane kao NEMO (engl. 

Nominated Electricity Market Operators) osnovale su “NEMO Odbor” kako bi unaprijedile 

svoju zajedničku odgovornost za daljnjim razvojem i upravljanjem Europskog dan 

unaprijed te unutardnevnog povezanog tržišta – kao što je propisano CACM Uredbom 

(Uredba komisije (EU) 2015/1222 od 24. srpnja 2015. o uspostavljanju smjernica za 

dodjelu kapaciteta i upravljanje zagušenjima).  

 

NEMO Odbor kao predstavnik 19 NEMO-a iz cijele Europe je 14. travnja 2016. godine, 

nacionalnim regulatornim tijelima (engl. NRAs) i ACER-u predstavio plan koji određuje 

način zajedničkog postavljanja i obavljanja funkcija operatora povezanog tržišta (engl. 

MCO Plan). MCO Plan podrobno opisuje pravila upravljanja i suradnje NEMO-a te 

ocrtava odnos s trećim stranama. MCO plan definira i prelazak s trenutnog dan unaprijed 

i unutardnevnog povezanog tržišta u jedinstveno dan unaprijed i unutardnevno povezano 

tržište što čini temelj europskog ciljnog modela za električnu energiju. Tijekom narednih 

mjeseci, prijedlog će pregledati nacionalna regulatorna tijela 26 zemalja članica EU (sve 

osim Cipra i Malte koje radi svojeg geografskog položaja trenutno nisu dio povezanog 

tržišta). NEMO-i predviđaju da je za provedbu Plana nakon njegova odobrenja od strane 

nacionalnih regulatornih tijela potrebno najviše 12 mjeseci. 



NEMO Odbor je uspostavljen ugovorenom dobrovoljnom suradnjom između NEMO-a 

kako bi se omogućilo pravovremeno i učinkovito upravljanje zajedničkim obvezama 

prema CACM-u. Nakon stupanja na snagu sporazuma o suradnji NEMO-a, NEMO Odbor 

je 6. svibnja za svog predstavnika s mandatom od šest mjeseci odabrao Andrew Claxtona 

(EPEX SPOT). Claxton će pomoći pri olakšavanju internog rada NEMO Odbora kao i pri 

raspravama s nacionalnim regulatornim tijelima, operatorima prijenosnog sustava i 

drugim dionicima povezanima ili zainteresiranima za proces implementacije CACM-a. 

 

CACM dodjeljuje svim NEMO-ima kritičku odgovornost za razvoj i upravljanje MCO 

funkcijama koje uključuju temeljno usklađivanje naloga i proces formiranja cijena na 

povezanom tržištu. Od prosinca 2015. godine, imenovani NEMO-i su zajednički radili na 

uspostavljanju novih rješenja te su u zadanom roku od 4 mjeseca isporučili MCO Plan. 

 

NEMO Odbor je trenutno u svom privremenom obliku: sudjelovanje je dobrovoljno, a 

fokus je na isporuci metodologija traženih od NEMO-a u narednim mjesecima. Nakon 

odobrenja MCO Plana, NEMO Odbor će primiti formalniju cjelokupnu odgovornost za 

provedbu i djelovanje MCO funkcija. 

 

Kontakt 

Andrew Claxton 

Predsjednik, (Privremeni) NEMO Odbor 

a.claxton@epexspot.com 

Članovi NEMO Odbora 

APX Commodities Ltd. 

APX Power B.V. 

Belpex SA 

BSP Regional Energy Exchange LLC 

Croatian Power Exchange Ltd. 

EirGrid plc 

EPEX SPOT SE 

EXAA Abwicklungsstelle für Energieprodukte AG 

Gestore dei Mercati Energetici S.p.A. 

HUPX Hungarian Power Exchange Company  

Limited by Shares 

Independent Bulgarian Energy Exchange EAD 

LAGIE - Operator of Electricity Market S.A. 

Nord Pool AS 

OKTE a.s. 

OMI - Polo Español S.A. (OMIE) 

Operatorul Pieţei de Energie Electrică şi de Gaze 

Naturale “OPCOM” SA 

OTE A.S. 

SONI Limited 

Towarowa Giełda Energii S.A. 
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